123022, r. MockBa, 3BEHUTOpPOACKOE 1occe, 1oM 9/27,

0 ForCEberg cTtpoenue 1, atax 1, komHaTa 2a

+7 (499) 653 80 63  info@forceberg.com

ITACIIOPT

HaunmeHnoBanwue: [ToruckoBsiil MarHuT aByxcroponrauit Forceberg F120x2, cuna ci. 150 kr
Aptukyin: 9-2032036

1. Yeprex uzpeaus:

1 9 ¢ g |
N 2-0.5X45°
267401 3a3opbl 3anNoNHAKTCA
3MNOKCUAHOM CMOJION
[Tpumeuanus:

e MakcumanbHas yaepaxuBatoas cuia 150 kr
e 3a30pbl 3aMOJHSIOTCS SMOKCUIHOH CMOJIOH

e PowiM-6onT ¢ yanuHeHHO#H pe3bboii M10x50
e BokoBoii ppiM-60iT ¢ pe3bboii M8x16

Ne HanmeHoBaHue MaTepuansl n cneuudurkaums npoaykTos Kon-Bo MokpbiTue
1 CranbHon kopnyc Mapka cranun A3 1 Ni
2 HeoaumoBbI MarHuT Mapka marHuta N38 2 Ni
3 Peim-60onT CornacHo GB/T 825-1988 M10x50 1 Zn
4 [anka CornacHo GB/T 6170-2000 M10x8 1 Zn
3 Peim-6onT CornacHo GB/T 825-1988 M8x16 1 Zn

2. OnucaHue KOHCTPYKLHUH

JIByctoponHuii norickoBbiii MaruuT (IIM) npencrasisier cob60# CTaIbHONM LUIUHAD C ABYMsI BKJIEEHHBIMU B HETO MPH
MOMOLIK SMOKCUIHON CMOJIbI MOCTOSIHHBIMU MarHUTaMu B popMe KoJibLia U3 CIulaBa HeoaAuM-xene30-6op. Ha kopmyce
JomnycKaroTcs HeOosbLIMe CKOJlbl U LapanuHbl. OCHOBHOH pbIM OONT pacnosioxkeH Mo LEHTPY OcH MarHuTa. Bropoii,
BCIIOMOTaTe/bHbIH pbIM OONT pacnonokeH Ha OOKOBOH CTEHKe LIMIMH/PA.




3. KoMmmiekTHOCTb

MeTtanniuueckuii cTakaH ¢ IByMSI MarHuTamu — 1 wir.
PbiM-6onT ¢ yanuHeHHo# pe3bboit M10x50 — 1 wir.
PeiM-60nT ¢ pe3bboit M8x16 — 1 wir.

KouTtpratiika — 11ur.

4. OcHOBHbIE TEXHHYECKHE JAHHBIE:

4.1. OcHOBHBIE TeXHHYECKHE JaHHbIE CTAJIHHOT0 KOPIyca

[abapuTHble pasmepbl DxH

67x28 (0,1) MM.

MaTtepuan kopnyca Cranb A3
MokpbiTne Kopnyca Ni
4.2. OcHOBHBIE TEXHHYECKHE TAHHbIE MATHHTOB

MaTtepuan martuTa Nd-Fe-B
OcTaTtoyHasi MarHuTHas MHOYKLUS ~1,26...1,29 Tn.
KoapuutrBHas cuna 860...955 kA/m.
MakcumanbHoe aHepreTuyeckoe npoussegerve (BH)max ~ 280 k>x/M.ky6.
lnoTHoCTL MaTepuana 7,45 r/cm.ky6.
dopma marHuTa Konbuo

Ni

nOKprTMe MarHurta

4.3. OcHoBHbIE TEXHHYECKHE JaHHbIe PbIM-00J1TOB

Obwasa anuHa 92 mm / 52 mm
[nuHa pe3bbbl 50 mm / 16 Mm
BHyTpeHHWI gnameTp KonbLa 20 mm / 20 Mmm

Xapaktepuctvku pesbobl MeTtpuueckas M10 / M8

5. Ycuaue Ha OTpbIB:

5.1.3asBaeHHOEe MAKCHMAJILHOE yCHIHE OTpbIBa: 150 kr

*MaKCHMaJIbHOE YCHJINE JOCTUIAeTCs MMYyTEeM OTPbIBA MArHHTA OT META/UIMYECKOM TOBEPXHOCTH 110 yriom 90° (ToInHA MeTalInYecKOi
MOBEPXHOCTH HA UCHLITYEMOM CTeHIe He MeHee 20 MM.)

3amMep ycHIMs OTPBIBA MPOU3BOUTCS MPH MOMOLIH dJEKTpOHHOro AuHamometpa JADI11-1/1-5P-1.

Jara nosepku npudopa: 30 mapra 2017 r.

5.2.Pe3yabTaThl HCOBITAHHI:

Ne samepa | PesynbTat 3amepa
1 L5y [£53ke)
2 L 47k [ 750/
3 797w (50 xz/
4 A 4’/ s (151 2],
J {7/.6// ///ﬂkz/

Jlata npoBenenus 3amepos: (5. /7. 7.9

[loamnuce OTBETCTBEHHOTO 3a 3aM€Ephbl:

i

7

6. YkazaHus MO SKCIUTyaTaLMH.

[1TM no3BoJsieT uckaTh MeTaJUIMYECKHUE NTPEIMEThI B peKax, 03epax, KOJI0ALax, Mecke U phIxJioM rpyHTe. Takke

BO3MOXKHO nipumenenue [IM st cenapauuu (a5 otaeneHus GeppoMarHUTHBIX METAJUIOB OT JPYTUX BELIECTB).

7. Mepbl 0peIOCTOPOIKHOCTH

[IM siBnsieTcs ONacHbIM B UCMOJIb30BaHUK yCTpoicTBOM. Coburofaiite Mepsl NPeAOCTOPOXKHOCTH NpH padoTte ¢ [IM.
1. beperure nansupl! Bo usbexaHnue TpaBM He 1epxHTE Najiblibl pyK B 30HE MeX1y paboueil MoBEpXHOCThIO

MarHuTa U MeTaJUIMYeCKUMHU npeameTaMmu. Paboralite ¢ MarHMTOB TOJIBKO B MepyaTKax.

2. IlepeHocuTe MOMCKOBBIM MAarHUT 3a BEPXHIOKO YacTh pbIM-00Ta.

3. Bo Bpewms noxbeMa U MepeEMELLEHHs IPy3a 3arpeiieH0 HaX0AUThCs N0/ TPY30M YAEPIKUBAEMbIM MTOUCKOBBIM
MarH1uToM

4. He nopHocure u He xpanute [IM psaom ¢ moObIMH 37I€KTPOHHBIMHU YCTpOiicTBaMH, TakuMu Kak [1K, HOyTOyKH,
cMapT(OHBI, TENEBU30pbl, 0AHKOBCKUMHU MJIaCTUKOBLIMU KapTaMu. He noaHocure [1IM k kopmycy aBToM00uIs
— BO3MO>KHO HAaHECTH YPOH JIAKOKPACOYHOMY MOKPBITHIO.

5. He nasaiite IIM netam.

Hata npogaxku: «__ » 20 Ormerka [IpogaBua:




